

SÁRKÁNYHAJÓ

NEGYEDIK HELY A DÖNTŐBEN

Testvérvárosunk, Schneeberg meghívására szeptember második hétvégéjén delegáció utazott városunkból Németországba, hogy eleget tegyen a szíves invitálásnak. A kinti program része volt - a sok egyéb kulturális- és szabadidős program mellett - egy sárkányhajó verseny, amit a helyiek csodálatos természeti környezetben évről-évre megrendeznek. A városunkból utazó csoport fele így a sportcsoportjainak delegáltjaiból tevődött össze, akik a kiutazás előtt részt vettek egy összehangoló próbán, Gödön, ahol megtanulhatták a sárkányhajózás alapjait, ami nagyon hasznosnak bizonyult.

Maga a verseny fantasztikusan jó hangulatú, a résztvevő csapatok egységes, néha humoros öltözékben szállnak hajóba. Mindenkinek saját kijelölt táborhelye van. A csapatunk tagjai nem csak a parton, hanem a hajóban is kiváló egységet alkottak a dobosunktól a csapat minden lapátoló tagjáig. Összesen négy futamot kellett menni, amiből az utolsó a döntő volt. Önmagában már ez is nagyon szép eredmény volt, hogy bejutottak a döntőbe, ahol végül a negyedik helyen érkeztek a célba. Ezzel az eredménnyel az eddigi legjobb eredményét érte el városunk, felülmúltuk az előző évben elért 6. helyezésünket is.

Baranyó Csaba



KEMPO

SVSE Kempo sikerek!

2023.09.30-án, az SVSE Kempo Kai versenyzői Zalaegerszegen a Zalakerámia Sport- és Rendezvénycsarnokában megrendezett ICO Amatőr Nyílt Combat Bajnokságon vettek részt 19 csapat 116 indulója között. Egyesületünk 6 versenyzője 6 ezüst és 3 bronzérmert szerzett a rangos mezőnyben.

Sempai Flórián Ilona a versenyzés mellett hatalmas részt vállalt a többiek motivációs és technikai/fizikai felkészítésében, amit valamennyien igen nagyra értékelünk.

Ezúton is köszönjük a meghívást, a versenyzőimnek szintén gratulálók az eredményes szerepléshez!

Renshi Verók Péter



KYOKUSHIN KARATE

Új tanév, új lendület!

Az új tanév mindig új lehetőségeket hoz, és mi itt vagyunk, hogy segítsünk neked elérni a céljaidat. A karate nem csak harcművészet, hanem egy életstílus, mely fejleszt a testet és a lelket.

A tanév első sportrendezvényeként a Mozdulj Verese gyház! programon mutatkozhattunk be, melyet további bemutatók is követnek az év során.

Fedezd fel az erőt és önbizalmat a karate által! Nem számít, hogy tapasztalt vagy karate terén vagy épp most kezded el az edzéseket. Mindenkit szívesen látunk és együtt fejlődünk!

Érdeklődni: Horváth Ágnes 70 779 6658

Reiniku Kyokushin Karate Klub

